



Praha 26. září 2022

## Plánované sloučení vybraných fondů

Vážená paní / Vážený pane,

protože u nás máte Vy nebo Vámi zastoupená osoba<sup>1</sup> podfond KBC Renta Short EUR (ISIN LU0134871549), musíme Vás informovat, že 18. listopadu 2022 **jej sloučíme s fondem** KBC Renta Eurorenta (ISIN LU0058246306). **Výměnný poměr** akcií bude vypočítán na základě čisté hodnoty aktiv (NAV) na akcii slučovaného podfondu **18. listopadu 2022** děleno čistou hodnotou aktiv (NAV) odpovídající akcie v přebírajícím podfondu stejný den.

### Proč fondy slučujeme?

Podfond KBC Renta Eurorenta převezme fond KBC Renta Short EUR proto, že čistá **aktiva slučovaného podfondu klesla pod objem, který umožňuje efektivní správu portfolia**. Sloučení zvyšuje aktiva přebírajícího podfondu o aktiva slučovaného podfondu. Díky tomu se investoři zanikajícího podfondu dostanou pod optimální správu s širšími investičními možnostmi. Sloučení těchto podfondů je tak v zájmu investorů obou podfondů.

### Co je potřeba udělat?

- **Pokud se sloučením fondů souhlasíte**, nemusíte dělat nic. Od 11. listopadu do 18. listopadu 2022 bude pouze pozastaveno obchodování u zanikajícího fondu a jeho podíly Vám vyměníme za podíly ve fondu KBC Renta Eurorenta (obchodování s ním bude možné od 24. listopadu 2022).
- Jestliže máte nastaven pokyn k pravidelnému investování do zanikajícího podfondu, pak nic řešit nemusíte – změna pokynu k investování do nástupnického podfondu proběhne automaticky. V případě, že se změnou pravidelného pokynu nesouhlasíte, obraťte se prosím na svého bankéře před 10. listopadem 2022, pokud budete mít zájem o změnu nebo zrušení pravidelného pokynu k investování.
- **Nesouhlasíte-li se sloučením fondům**, pak můžete požádat o bezplatné odkoupení svých podílů v podfondu KBC Renta Short EUR, nejpozději nám to však dejte vědět 10. listopadu 2022 do 12:00.

Všechny podrobnosti o sloučení podfondů najdete v příloze dopisu, včetně informací o podfondu KBC Renta Eurorenta.

V případě jakýchkoli otázek či požadavků se neváhejte obrátit na naši infolinku na čísle 800 300 300 či e-mailu [investice.kc@csob.cz](mailto:investice.kc@csob.cz) nebo na svého bankéře.

Pokud byste se plánovali zastavit u nás v pobočce, můžete si **sjednat schůzku na konkrétní čas** přes [www.csob.cz/zadost-o-schuzku](http://www.csob.cz/zadost-o-schuzku).

Přejeme příjemný den,

Vaše ČSOB

<sup>1</sup> Zastoupenou osobou může být nezletilá osoba nebo osoba, která má soudem určeného opatrovníka